
Ob akciji za najlepše urejeno KS

Lepo je živeti v urejenem domu - v
domačem kraju

Biti srečen in zadovoljen doma v
svojem domu, kraju, človeku v da-
našnjem času veliko pomeni. Dela-
mo. hitimo v službo, domov, kjer
nas zopet čaka veliko obveznosti.
Radi smo doma, še lepše pa nam je,
če so ti domovi skrbno in prijetno
urejeni. Pa navsezadnje, turisti radi
zahajajo v naš kraj, zato nam ne
more biti vseeno, kako je pri nas. Ta-
kega mnenja so naši krajani, Zbiljci,
ki so se v tem letu še posebej skrb-
no potrudili pri urejanju svojih do-
mov, spomladanski o&iščevalni ak-
ciji okolja, čiščenju obale jezera in
odstranjevanju naplavin z jezerske-
ga dna.

Prav zaradi tega smo se prijavili
na razpis v Tribuni za: Ocenjevanje
videza urejenosti in čistoče bivalne-
ga okolja.

Na upravnem odboru Turistič-
nega društva je bila v maju imeno-
vana tričlanska komisija, ki je po do-
ločenih merilih ocenila domove v
KS Zbilje. V začetku junija se je ko-
misija prvič sestala in pregledala
kriterije ocenjevanja. Že naslednji
dan pa se je odpravila na pot po na-
seljih od hiše do hiše. Bili so prijetno
presenečeni saj je bila večina do-
mov, hiS, vrtov, sadovnjakov in zele-

nic urejcnih. Komisiji niso bile rneri-
lo samo razkošne rože na oknih ali
lepo urejena zunanjost hiše, bogati
leseni balkoni, ampak je njeno oko
zrlo globlje: kakšne možnosti imajo
posamezniki, kako prizadevno,
skrbno z veliko mero natančnosti in
estetskega čuta je bilo vloženega v
delo. Pri tem smo upoštevali starej-
še in novejše hiše pa tudi tiste, ki še
niso dograjene in bo potrebno še
marsikaj narediti, da bodo domači z
njimi zadovoljni in jim ne bo potreb-
no ničesar več dodati, popraviti, iz-
boljšati... Po skrbnem pregledu in
preudarnem premisleku so se člani
komisije težko, vendar dokončno
odločili. Izbrali so deset najbolj ure-
jenih družin, podelili priznanja in iz-
ročili keramične okrasne krožnike in
majolke, izdelke zbiljske DO DE-
KOR.

Želimo, da bi bila podelitev pri-
znanj zahvala in obenem spodbuda
vsem krajanorn, da bi svoje domove
še naprej z veliko Ijubeznijo skrbno
in vzorno negovali.

Naslednja ocenitev domov bo
ponovno v mesecu oktobru.
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